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Student Satisfaction Survey -2018-19
512 responses

Phone number
512 responses

9689114933

7083699648

8975440249

8208669469

7767865641

07447207695

7499517368

8806621741

8830680743

9545462324

7447376455

9146625794

9156630106

9011847177

07448289622

+17517421389

8983497493

8999876255

7000632328

9689589187

8805508968

9665265306

9156868238
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7030832667

9552184738

9325646798

9545888082

8770299762

7057885633

9373894131

8484923607

9764620726

8459235145

8806250211

9826571857

9325415230

8208362486

9168113934

±1 3428635282

9579445153

7067473266

9168992396

7218629673

8830799433

9172992890

9834564883

7219105991

8390455797

9561542502

+918390693549

7378484440

9764983855

9405273197

9075308988
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+917058285415

9172519993

8805593723

7030435549

9130647129

9730814970

7798657638

09075758939

9767204810

9172988970

9359583694

9420277011

8999384163

7775889906

8412821431

98600200t6

8411973058

7387512448

9075119686

9657817868

7887421863

9326277149

9637624358

7218797381

9850001971

7262035986

7020295323

9561134811

9623742624

9689464257

7218243386
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8793319518

7588006193

7448084230

7057362046

9284305103

9850561070

7058244506

7058576569

9673588391

9284129709

9011356920

8600007977

7276623372

7028599221

9420145792

Age
512 responses

OTHER (410)

2 18 19 20 21 22 24 26 30 42 67
0

50

100

150

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
18 (3.5%)18 (3.5%)18 (3.5%)

86 (16.8%)86 (16.8%)86 (16.8%)

2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

133 (26%)133 (26%)133 (26%)
113 (22.1%)113 (22.1%)113 (22.1%)

2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

68 (13.3%)68 (13.3%)68 (13.3%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

43 (8.4%)43 (8.4%)43 (8.4%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

21 (4.1%)21 (4.1%)21 (4.1%)
7 (1.4%)7 (1.4%)7 (1.4%)6 (1.2%)6 (1.2%)6 (1.2%)3 (0.6%)3 (0.6%)3 (0.6%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%1 (0.2%1 (0.2%
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College Name
512 responses

Dr. Ambedkar college

Dr. Ambedkar College

Dr. Ambedkar college

Dr.Ambedkar college

DACN

Dr. Ambedkar College Nagpur

Dr. Ambedkar College

Dr. Ambedkar College, Nagpur

Dr.Ambedkar College

Dr. Ambedkar college nagpur

Dr. Ambedkar college, Nagpur

Dr ambedkar college

Dr Ambedkar college

Dr Ambedkar College

Dr Ambedkar college

Dr.Ambedkar college nagpur

Dr.ambedkar college

Dr. Ambedkar College Deekshabhoomi Nagpur

Dr.Ambedkar College Nagpur

Dr ambedkar college

Ambedkar college

Dr.Ambedkar College

Dr Ambedkar College, Nagpur

Dr. Ambedkar College, Nagpur

Dr.Ambedkar college Nagpur

Dr ambedkar college nagpur

Dr. Ambedkar College Nagpur

Dr. Ambedkar college Nagpur
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Dr Ambedkar College Nagpur

DR. AMBEDKAR COLLEGE

ambedkar college

dr.ambedkar college

Dr. Ambedkar college Nagpur

Dr. Ambedkar college deekshabhoomi Nagpur

Dr. Ambedkar college nagpur

Dr Ambedkar College

Dr. Ambedkar College, Deekshabhoomi, Nagpur.

Dr.Ambedkar Collage

Dr Ambedkar collage

Dr. Ambedkar college deekshabhumi Nagpur

Dr.ambedkar collage dikshabhoomi nagpur

Dr.Ambedkar college, Nagpur

Dr. Ambedkar college, Nagpur.

Dr. Ambedkar

Ambedkar college

Dr.ambedkar college

Dr.ambedkar college nagpur

Dr. Ambedkar clg

Dr.Ambedkar college

Dr.Ambedkar College Dikshabhoomi,Nagpur

Dr. Ambedkar College , Nagpur

Ambedkar science college dikshabhumi Nagpur

Ambedkar College

SHIVANI PADMAKAR SAHARE

Dr.Ambedkar college(Deekshabhoomi)Nagpur

Dr. Ambedkar collage, Deekshabhoomi, Nagpur

Dr. Amedkar college nagpur

Dr. Ambedakar college,Deekshabhoomi Nagpur.

Dr. Ambedkar College nagpur
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DR.AMBEDKAR COLLEGE , NAGPUR

Dr Ambedkar college nagpur

dr.ambedkar collage ,nagpur

Dr. Ambedkar college, deeksha bhoomi,nagpur

Dr AMBEDKAR college

Dr. Ambedkar College, deeksha bhoomi

Harvard college

Dr Ambedkar College, Nagpur

Dr . Ambedkar College

Dr. Ambedkar college, deekshabhoomi, nagpur

Ambedkar college nagpur

Dr.Ambedkar College,Deekshabhoomi ,Nagpur.

Dr. Ambedkr dikshabhumi Nagpur

Dr Ambedkar college nagpur

Dr Ambedkar College Nagpur

Dr.ambedkar collage

Dr. Ambedkar college, Nagpur

Dr.Ambedkar college Deekshabhoomi Nagpur

Dr.Ambedkar colleg, Dikshabhoomi Nagpur

Dr. Babasaheb Ambedkar College

Dr. Ambedkar college,deekshabhoomi

Dr.Ambedkar College,Deekshabhoomi, Nagpur

Dr. Ambedkar college deekshabhoomi

Dr ambedkar College

Dr. Ambedkar college, diksha bhoomi, nagpur

Dr.ambedkar college, nagpur

Dr. Ambedkar college diksha bhoomi nagpur

Ambedkar college,nagpur

Dr. Ambedkar college Deeksha Bhoomi Nagpur

Dr ambedkar college, deekshabhoomi nagpur

Dr.Ambedkar College Deekshabhoomi, Nagpur
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Dr. ambedkar college, deekshaboomi , nagput

DR.AMBEDKAR COLLEGE, DEEKSHABHOOMI, NAGPUR

Dr. Ambedkar college, dikshabhoomi, Nagpur

Dr.Ambedkar Collage, Deeksha Bhumi, Nagpur

Dr Ambedkar collage dikha bhoomi nagpur

De babasaheb ambedkar

Dr Ambedkar college Nagpur

Dr. Ambetkar college dikshabhoomi

Ambedkar College Nagpur

Dr ambedkar college dikshabhoomi nagpur

Gender
512 responses

What degree program are you pursuing now?
512 responses

OTHER (188)

Female
Male
Transgender31.8%

68.2%
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Semester
512 responses

What subject area are you currently pursuing?
512 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Certificate
Diploma
Bachelor's
Master’s
Doctorate

1
2
3
4
5
6

33.2%

30.3%

35.2%

Arts
Commerce
Science
Law
Computer Application

14.6%

15.8%

68.9%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?
512 responses

2. How well did the teacher prepare for the classes?
512 responses

3. How well were the teachers able to communicate?
512 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

13.3%

35.4%

41.4%

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

57.2%

35.7%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
512 responses

5. Did the teacher use any ICT method in his/her teaching.
512 responses

6. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
512 responses

Always effective
Sometimes effective23 4%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.9%

44.3%

27%

Always
Most times
Some times
Rarely
Never

7%

10.4%

12.7%

39.1%

30.9%
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7. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
512 responses

8. Was your performance in assignments evaluated and returned to you.
512 responses

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.6%

20.9%

16.2%

25.2%

28.1%

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

11.3%
38.3%

45.9%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.2%

29.1%

42.4%
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9. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, �eld visit opportunities for students.
512 responses

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.
512 responses

11. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
512 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never7.4%

12.1%
19.7%

27%

33.8%

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

22.9%

39.5%

26.6%
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11a. Give reason if your answer for above question is any of last Two
options
48 responses

12. Teachers engage in mentoring.
512 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.9%

47.1%

10: yes teac…
By organisin…

For many tim…
I love my tea…

My ans is al…
No

Nope
S

Teaching sta…
Yes

good
0

1

2

3

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.2%)2 (4.2%)2 (4.2%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

3 (6.3%)3 (6.3%)3 (6.3%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.2%)2 (4.2%)2 (4.2%)

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%1 (2.1%1 (2.1%1 (2.11 (2.11 (2.1

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18.2%

38.5%

34.8%
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13. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
512 responses

14. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
512 responses

15. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
512 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

15.2%

37.5%

34.6%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10%

31.1%

54.9%
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16. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
512 responses

17. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
512 responses

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

14.5%

34.2%

37 7%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.6%

17.6%

31.3%

34.4%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.2%

15.6%

40.2%

30.9%
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18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
512 responses

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.
512 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
512 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.9%36.7%

45.3%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

13.7%

36.7%

40.2%
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20a. Give reason if your answer for above question is of last Two
options
43 responses

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching
– learning experience in your institution.
512 responses

.

Nothing

No suggestions

None

No suggestions

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.3%

46.9%

28.9%

The overall qu…
Because teach…

I choose answ…
Mine does not…

No
Not any place…

Teacher are ve…
The paradigms…

Yes i am unsati…
i m agree…

0

1

2

3

4

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

4 (9.3%)4 (9.3%)4 (9.3%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.31 (2.31 (2.3
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-

Nothing

Good

Regular classes

Best

No suggestion

Use more practical methods

No comments

*Teachers should use more of ICT technology while teaching  
*More of industrial should be there for the students  
* teachers should encourage more over the students in all situation

Good

Everything is good

Classes

Large amount of use of ict tools

General knowledge is the most important factor in today's world! So ,knowing them with their perspective
career subjects. Give them overall knowledge about their �eld!

1)regular lectures time to time .2) college own uniform. 3) college preliminary exams

1.Teachers have to take lectures more seriously. 
2.They have to make compulsory to attend lecture for all students. 
3.They can arrange group projects also tu build ability of every student.

Everything is good in my college .

1:teaching improvement 
2:increase in co-curriculum activities 
3:starting of events

Students involvement

interact with students

Practical knowledge should be given to students.

nothing to change all is going good

Telling some interesting facts, e learning and teaching freely

Use examples freely. ... 
Use a variety of student-active teaching activities. ... 
Set realistic performance goals and help students achieve them by encouraging them to set their own
reasonable goals. 

Need proper method to solve the problems

Instead of only teaching teachers also has to participate with students in extracurricular activities so that
the relation between students and teachers should be more friendly
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Use of ICT, Practical oriented education, students_teacher relationship

All set

No I am not understanding anything

Cs students must be provided with pc , students should attend regular class , students should give test
every month

They should take test regularly

1. Punctuality  
2. Regularity  

There should be regularly class everyday

1.Teachers must give priority to students self-study...

1. teachers staff, please recheck it. 
2. mannage time table and strength of students in one class  
3. One hobby club is required to improve the hidden talent and for personality development of students.

1. The students who have opted for computer science should be given their personal computers. 
2. Students who have missed there practicals due some health issues should be given permission to
complete their practicals. 
3. Teachers should use ICT methods to explain there topics more clearly.

Conducting Regular classes  
Quality education 
Good teaching skills 

I think teachers should encourage students for extracurricular activities. Their method of teaching should
be interesting. They should ask the students to solve assignments and should discuss some of them in
class so as to let the students know how to write their answers. And the most important one, they really
need to take seminars designed for students to talk about the topics in the course so that the students
have to take an active part in the debate. Thank you for asking for our feedback.

Very good

Teaching should be interesting,with new techniques.. Teachers should interact with students personally...
Students are missing extracurricular activities...

As in question no. 5 & 6 that teacher use moderately the ICT is best because mathematics can be learn
more better only on black board instead of ICT tool. So I think it is better to use black board as my institute
teacher uses.

I do not want to suggest anything. Teaching is very good.

1) The syllabus must be covered 100% 
2) there should be projector to increase learning experience

give us free Internet

They should use more ICT tools

Very poor

Yes I agree with that

1. Teacher should look after each and every student. 
2. Encourage every student for extra curricular activities/participation.
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lectures should be conducted on regular basis, a little attention should be given towards student seminars.
But in all lecturers are co operative in every way.. 

Sessional required. .otherwise overall teaching is good

I have observed that all the teachers take hard work to solve di�culties of the students. They share good
knowledge with students. Also they mentor every time.

Need to use ict method

Assess you student's understanding before and after you present a lesson.provide a formative
assessment before you.teach a unit to measure what students know about the topic.

Learning experience in my institution is good

Regular Classes, other cultural program and the activities ,

Course should be completed faster

To improve the teaching skill

Clear the doubts

No

There is no need for the suggestions because there is no problem in teaching

Class should be regular

Keep attendance compulsory

Some subject teachers have not taken the class in full 3 yrs. 
They should behave properly. 
Improved teachers should be there...old teachers dont know how to teach now 

Teachers learning is best no changes

1) Teachers should behave friendly with students. 
2) The extra study material must be provided to students by the Institute. 
3) Students must attend the classes regularly to improve their knowledge.

1.) ICT methodologies should be used at greater range.

1)Completion of overall whole syllabus should be done before a month of exams. 
2)Teachers should use ICT tools like LCD projector etc. For teaching

(1)give the assignment, (2)take test every week, (3)give the online assignment and mcq questions.

co and extracurricular activities should be promoted

Give the additional information and carrier guidance

Always give examples while teaching for better understanding. Biochemistry branch teachers explains so
nicely. We need regular classes but some teachers doesn't take any single class. Every teacher have to
take classes on regular basis. Overall the teachers are very good but their method of teaching is slightly
not good.Institute and teachers are so good. And yes staff of o�ce sometimes misbehave that have to be
improve.

The teachers should interact with students.  
They must take the class regularly.  
They should take some extra activities so students get to learn from it.
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1)Take class test every week  
2) Take online McQ test which helps in learning more 

1. Teachers should take regular lecture. 
2. Models, Instruments should be used when teaching. 
3. After teaching and should take a test. 

1. 
2. 
3.

Teachers should interact with students while teaching, should ask if there points are clear or not. And
should give advice for further studies related to our �eld.

1-friendly environment for students from teachers to interactive wid them freely regarding their problems. 
2-provide best notes for studying

1. Use of ICTs should be more nd improved. 
2. More proper nd printed or handwritten notes should be provided .

1)Provide usefull notes of all subject. 
2)Use ICT methods. 
3)In end of the week take workshop.

Use of additional teaching aids 
Providing knowledge apart from bookish so that to help learn concept properly and thoroughly

Visual classes give more impact .....

Teachers take new techniques to teach us..and our some practical lab is very poor coz instrument is very
poor and old..so is must we will have a new instruments.

Classes should be held regularly 
Students should be given full internal marks if his work is fair 
And Don't judge students by their face

1.use always ICT tools 2.take class test after completion of each unit.

Conduct more workshops

1)More use of presentations in teaching 2)More use of practical approach 3)Awareness about further
opportunities to some more extent

1.more use of ICT methods 2. Take a unit test in every week 3.provide the proper notes.

Increase the frequency of educational tour

Should include more ppt teaching 
Teaching is very good

teaching from refrence books would be appropriate

Teacher staff is very friendly

1) all classes should be taken in morning.  
2) Students Should be takrn to �eld work regularly.  
3) teachers should interact friendly with students.

Extra curricular activity should be taken  
Group decision should be done to encourage students
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1. Need weekly assignments 2. need feild visit 3. Need to have projector in classroom itself so no need to
change rooms

Campus round should be conducted
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